VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTaTHbLIK NbINBHUK.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHble KpoHWTelHbl 1 Ha 6anku KpenneHWa paguartopa,
npwxae Ux K 6ankam KpenéxHeiMi nnadkamu 2 ¢ Gontamm M10x30. BonTbl
3aTAHYTb.

3. Ha nbinbHUKe pa3MeTUTb U Npope3aTh OTBEPCTUA B MecTax KpenneHus
nepegHen YacTu 3aLlUThbI.

4. CpenaTb OTBEPCTWUA Ha BTOPOM MbINbHUKE W YCTAHOBUTb KpenéxHblie
nnaHkn 3 ¢ Gontamu M8x45 (50), He 3aTArMeBan UX.

5. WM3eneub gBa NMCTOHa KpenneHWa NbiNbHUKa KNn.

6. YcTaHOBUTb HA MECTO MbiNbHUK.

7. CpeaHiol YacTb 3alnTbl HaAeTb Ha ycTaHoBNeHHble BonTel M8x45 (50), a
nepenH0 YacTb NPUKPENUTEL K YCTaHOBNEHHBIM KpoHLWTeWHam 1 GonTamu
M10X30.

8. OcHoBaHWe 3alnTbl NpukpenuTb GonTamn M8X25 ¢ KpenéxHbIMK
nnaHkamu 4.

9. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTAHYThb.

Audi A4, A5 bonbluas
ApTt. 30.02 o Bbinycka: 2008-2013 r. O6wém asurartens: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M8x25 2 WT.
bont M8x45 (50) 2 WT.
bont M10X30 4 WT.
LLlainba M8 4 W
LLlaiba M10 4 W

KpenéxHasa KpOHLUTENH 1 2 WT.

(NpaBbli 1 NeBbIN) “ y

KpenéxHasa nnaHka 2 _ 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 3 i 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 4 l‘2 | 2 W

Brynka 5 I 2 WT.

[lononHutensHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

MIOXFO

o MEXGFS5(S50)

&

ALF 6CC

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




